個人情報の取扱いについての同意書(応募者用)

株式会社グラヴィタスは、弊社に応募される方の個人情報については、下記の方法に従い適切 に取り扱うことと致します。

> 2017 年 8 月 19 日 株式会社グラヴィタス 代表取締役 田所 貴司

1. 個人情報の利用目的について

弊社に応募される方の個人情報は、次に掲げる目的のために取得し、利用します。他の目的に利用することはありません。

- (1) 弊社における採用・選考業務
- (2) 弊社内からの連絡

2. 個人情報を与えることの任意性及びその個人情報を与えなかった場合に生じる結果について

個人情報を弊社に与えるか否かは、ご本人の判断しだいですが、もしご提供されない場合には、弊社における採用・選考業務に影響が生じる場合があります。

3. 個人情報の管理者について

個人情報保護管理責任者:田所 貴司

TEL: 03-3537-8787

4. 個人情報の取扱いの委託について

取得した個人情報は、第三者に取扱いの委託を行うことはありません。

5. 個人情報の第三者への提供について

取得した個人情報は、第三者に提供することはありません。

6. 個人情報の開示等の要求に対する対応について

ご本人からの個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、 消去および第三者への提供の停止を求められた場合には、以下の弊社問合せ窓口で受け付 けております。ご本人であることを確認させて頂いた上で、すみやかに対応いたします。

個人情報に関する問合せ窓口:TEL:03-3537-8787

上記に基づく私の個人情報の取得に同意します。

年 月 日

(自署)